

郑州日报社主办“安利杯”省业余围棋赛烽烟将起

相约五一 纹枰论道

成年组冠军奖金高达7000元



本报讯 中原围棋爱好者的节日又一次即将到来——首届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛五一期间将隆重举行。

由郑州日报社、河南省社会体育管理中心、安利(中国)日用品有限公司联合主办的首届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛,定于五一期间在郑州日报社新闻大厦举行,非职业棋手均可报名参加。

本次比赛共分为三个组进行——成年组(17岁以上)、青少年组(11~17岁)和儿童组(11

岁以下)。成年组冠军奖金高达7000元人民币(税前),获得第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;青少年组和儿童组进入前8名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛赛制为九轮积分循环制,赛期为三天半,初步定于4月29日晚举行开幕式及第一轮比赛,4月30日~5月2日进行第二至第九轮的比赛。

另外,赛事组委会在闭幕式上还安排了与参赛选手的互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖。由于距开赛还有

20多天的时间,报名工作尚未展开,赛事组委会计划于本月中旬开始接受报名,具体报名时间 and 报名事宜请留意本月中旬的《郑州日报》和《郑州晚报》。

郑州日报社于2000年至2009年成功举办了十届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛,这项赛事一直代表着河南业余围棋的顶尖水平,更是被棋友们称为“棋迷的节日”、“河南围棋的摇篮”。
晚报记者 秦明伟

别哭了哥们, 明年再来

火箭不敌黄蜂遭遇两连败

季后赛门票仅余一张 基本确定是灰熊的

据新华社电 在昨日进行的NBA常规赛中,西区排名第九的火箭队以93:101客场不敌黄蜂队,遭遇两连败,进入季后赛仅剩理论上的一席。

通过这场胜利,排名西区第七位的黄蜂队成功敲定了一个季后赛席位,而火箭队则命悬一线。目前西区的季后赛席位尚存一席,而东区季后赛最后一张门票当日被步行者队收入囊中。凭借对阵奇才队136:112的胜利,东区第八名步行者队成功压倒当日以102:111不敌魔术队的东区第九山猫队,5年后首度晋级季后赛。奇才的中国球员易建联本场得到6分和6个篮板。

目前,火箭队落后西区第八名孟菲斯灰熊队3.5个胜场,只有火箭队在剩余的3场比赛中全胜,而灰熊队在剩余的4场比赛中全败,火箭队才能够晋级季后赛。鉴于灰熊队的后4个对手中包括国王队和快船队这两支铁定无缘季后赛的球队,火箭队已经基本告别了本赛季的季后赛。

火箭队在同黄蜂队的比赛中并非没有机会,首节曾确立了多达17分的优势,不过,“蜂王”保罗随后率队进行了反扑,他全场交出了28分、9个篮板和10次助攻的全面答卷,在第三节就扭转了劣势。在此后的比赛中,双方陷入胶着,火箭队在最后时刻依然有取胜机会,不过洛瑞的投篮不中和布拉德·米勒的进攻犯规熄灭了火箭队最后一丝希望,黄蜂队凭借最后时刻的稳健罚球如愿取胜。



曾在火箭效力过的阿里扎安慰洛瑞

>>>战报

马刺提前锁定西部第一

据新华社电 常规赛即将结束,联盟诸强也进入调整期,东区的热火队、西区的湖人队和小牛队都遭遇了败绩。热火队在韦德缺席的情况下以85:90输给了雄鹿队,詹姆斯在本场比赛中得到29分,成为现役球员中唯一一个连续7个赛季得分超过2000分的球员。

湖人队以87:95负于金州勇士队,遭遇三连败,科比和加索尔分别得到25分和18分。西区第一名马刺队以124:92战胜国王队后,压过湖人队一头,提前坐上常规赛西区头名宝座。西区排名第三的小牛队同日以96:104负于掘金队,湖人队目前还领先小牛队两个胜场,西区第二的位置依然比较稳固。

在当日进行的其他比赛中,尼克斯队97:92战胜76人队,猛龙队96:104不敌骑士队,活塞队116:109战胜篮网队,雷霆队112:108击败快船队,森林狼队98:108负于太阳队。

>>>动态

皇帝变身利物浦小老板

除了在篮球场上成就一番事业,勒布朗·詹姆斯一直致力于打造他的商业帝国,近日皇帝在自己的经商之路上又前进了一大步。

据《华尔街日报》报道,詹姆斯近日和芬威体育集团达成合作协议,他的公司正式与后者成为市场合作伙伴。芬威体育集团在业内可谓豪门,旗下拥有波士顿红袜和英超利物浦等俱乐部,此次合作,他们也将利物浦的一部分股权转让到詹姆斯名下。简而言之,皇帝现在已经成为利物浦的小老板。

詹姆斯表示,这桩交易让自己有点受宠若惊的感觉。皇帝说,他已经迫不及待要去拜访传奇的安菲尔德球场,穿上利物浦的红色战袍。
海子

李娜退役? 老公没听说

姜山亲自出面辟谣

本报讯 “李娜退役? 你觉得可能吗?”网坛女星李娜的丈夫姜山出头为老婆说话。

最近很多网球专项记者收到了来自“网球爱好者”的匿名邮件,邮件称据可靠线索,李娜本赛季末将正式退出网坛。昨日,姜山就此事给记者发短信称:“你觉得有可能吗? 我们不会用这样的方式告诉大家。”

本赛季初,李娜的状态很不错,她甚至一路打入澳网决赛创下中国选手在四大满贯单打比赛中的最好成绩。按照匿名邮件的说法,这已经是李娜职业事业的巅峰,她私下承认恐怕无法实现自我超越了,因此自然会萌生退意。

但姜山表示,这只是某些人导演的闹剧。此外,记者昨天通过电话采访了国家体育总局网管中心。据新闻处的工作人员透露,他们从未收到过关于李娜退役的正式申请,对这样的传言觉得很吃惊。

据悉,李娜现在已经转战欧洲,为即将开始的红土赛季做准备。
林峰

查尔斯顿女网赛

彭帅/郑洁跻身双打8强

据新华社电 昨日在美国查尔斯顿进行的家庭圈杯女子职业网球赛中,有望携手冲击伦敦奥运会的中国“金花”组合彭帅/郑洁因赛会3号种子组合、美国的金久慈和捷克的巴博拉中途因伤退赛而轻松晋级第二轮(8强)。

当日家庭圈杯进行了单打第二轮和双打首轮的比赛。中国另一位专攻双打的名将晏紫与她的俄罗斯搭档阿利萨在当天的双打首轮中以6:2、4:6和3:10不敌德国的朱莉亚和俄罗斯的彼得罗娃,无缘8强。

一天前,彭帅在单打第二轮中以2:0淘汰了日本头号球员森田步美,已获得单打16强参赛权。

大唐要转会 这次不是传闻

江苏南钢开价500万 新疆上海参与竞争

本报讯 CBA三届MVP得主唐正东要转会了。

目前,CBA季后赛半决赛正在进行,江苏南钢已被新疆队逼到被淘汰的边缘。昨日,江苏队方面表示,下赛季愿意“放走”唐正东。但他们为唐正东开出了高达500万的转会费,并称“如果谈判不顺利,南钢肯定会留下唐正东”。

据悉,新疆队和上海队都有意引入唐正东。新疆队早在本赛季开始前就曾为唐正东开出过税后300万元的年薪,只是当初江苏队不肯放人。

至于上海队,现在也已经与大唐进行了接触,他们的主帅是现中国男篮主教练邓华德,如果大唐转会上海,他在国家队的前景也将变得光明起来。
木子

通通信 www.totoyou.net
2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示
咨询电话:65837780 65837790

肾病专家魏永吾来郑州啦!

由中华肾病医疗网、西安中医肾病医院、西安肾病研究所共同主办的“肾病康复工程”大型专题活动,于近日抵达郑州。届时,荣获“2010全国最具影响力品牌医院”称号的西安中医肾病医院院长魏永吾教授,与广大肾病患者朋友一对一交流,他从“消除症状,降低指标安全不伤肾;降低反率;纠正激素、透析副作用,顺利撤除激素,摆脱透析;安全食疗保健”四大肾病康复途径阐述“肾细胞再生”的医学新突破,根源上解读“难治肾病不难治”,并温馨提醒广大肾病患者,一定要时刻注意饮食方式,忌食大鱼大肉,杜绝海鲜酒品,拒绝高蛋白,培养健康的生活饮食习惯。另外,全国最大的肾病专科医院生产基地——好护士药业,也积极响应此次活动,特为广大患者免费提供价值158元的刊物和DVD光碟,衷心祝愿大家早日康复!

1、《难治肾病不难治》专著一本(价值38元)
您会知晓如何迅速消除顽固性蛋白尿、尿素氮,摆脱透析的最佳契机在哪,如何撤除激素才不反弹。

2、《肾病康复讲座VCD2张(价值58元)
您会知晓哪些肾病半年到一年可以康复,哪些肾病需要坚持两年才能痊愈,哪些肾病需要长期服药。

3、《肾病健康之路》期刊(全年免费邮寄)
中国中医药研究促进会全力推荐肾炎温阳解热片,由肾病治疗中心主办。此书包含“正确治疗肾病方法”“魏教授讲肾病”“肾病食疗与保健”等内容。
免费领取热线:400-693-8881 详情请登录:www.cnshenbing.com

微创一小刀告别大脚骨

只需几分钟,还你美丽双脚。

于4月1日-5月1日特举行大脚骨患者优惠会诊活动,活动期间由主任亲自主持手术,活动期间免

◆麻醉费 ◆术前、术中、术后用药费 ◆拍片费
◆检查费 ◆换药费 ◆挂号费 ◆一次性手术用品费

治疗范围:
拇趾外翻(大脚骨)
小指内翻(小指骨)
拇囊炎、多趾、并趾脚垫
脚垫 行走时脚底疼痛

健康热线:61661133

地址:黄河路与东明路交叉口(节假日不休) 网址:www.dajiaogu.net
乘车路线:火车站乘2、105路,市内乘23、118、40、82、257路车到黄河路东明路站下车即到